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第６２回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２６年１２月１７日（水）１５時００分～１７時１０分 

場 所   ：KKR あさくら山口２階 扇の間 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦 

今村，鎌田，下村，田邉，田村，中原，益田，山本             １７名 

欠席者   ：田口，岩田，南場，福田，御手洗                      ５名 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，塩見 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第６１回経営協議会議事要旨について，資料Ⅰに基づき確認があり，原案のとおり

承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の紹介について 

    国際総合科学部設置準備委員会の糸長委員長及び福屋委員から，平成２７年４月に設置予定の

国際総合科学部に関する概要及び主な特色等について，資料Ⅱに基づき紹介があった。 

（主な意見） 

・海外の異文化を学ぶことも重要であるが，自国である日本の歴史文化について，海外留学先

において的確に説明できるような教育も必要である。 

・課題解決型学習について，自治体，企業等との様々なタイアップ企画を検討して欲しい。 

 

 Ⅲ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２６年９月以降の本学の主な動きについて，資料Ⅲに基づき報告があった。 

 

 Ⅳ 審議事項 

  １ 明日の山口大学ビジョン２０１５について 

 学長及び担当の理事・副学長から，明日の山口大学ビジョンについて，現代の社会的背景，

１０年後の本学のあるべき方向性等を踏まえて見直しを行い，新たに明日の山口大学ビジョン

２０１５を策定する旨審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

（主な意見） 

 ・１０年後のあるべき姿と現状との比較を具体的な数値目標を示しつつ記載した方がよい。 

 ・グローバル化とダイバーシティキャンパスの関係性の記述を分かりやすくしてはどうか。 

・山口大学特有の強み，特色をより明確に記載し，他大学との区別化をしてはどうか。 

・既存学部の国際化や短期留学制度の充実も重要な課題である。 

・取得できる資格や就職の問題にも留意しておく必要がある。 

・他大学との連携，地域との連携に関する観点も重要である。 

・高等学校教育と大学教育の連携強化の視点に留意することも必要である。 

・多様なビジョンを実現させるための予算の確保に努めて欲しい。 
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  ２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

     田中理事から，平成２６年人事院勧告に伴う国家公務員の給与法の改定に準拠し，給与制度

に関する各種改正を行うこと，及び平成２６年度診療報酬改定に伴い，医学部附属病院に勤務

する医師を対象に時間外手術等の業務に係る手当を新設すること，並びに国立大学法人山口大

学職員給与決定規則等の一部改正を行う旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案

のとおり承認された。 

 

３ 国立大学法人山口大学契約専門職員就業規則の一部改正について 

     田中理事から，契約専門職員について，今後より多様な職種の者を雇用することを想定し，

基本給月額の下限額を現行の２０万円から１５万円に変更すること，及び国立大学法人山口大

学契約専門職員就業規則の一部改正を行う旨審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原

案のとおり承認された。 

 

４ 決算剰余金の繰越承認に係る取り扱いについて 

     吉岡理事から，決算剰余金の繰越承認に係る取り扱いについて，当該剰余金を目的積立金と

し，使途を医学部附属病院の再々整備計画に係る施設費及び設備費の財源とする旨審議資料４

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

５ 先進科学・イノベーション研究センターの設置について 

     三池理事から，高度人材育成機能及び社会貢献機能を支える革新的研究を創出するために，

大学研究推進機構内の機能を再構築する抜本的な改革を検討しており，段階的な取組の第一歩

として先進科学・イノベーション研究センターの設置を行う旨審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ 報告事項 

  １ 平成２５年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

     古賀理事から，平成２５年度に係る業務の実績に関する評価結果について，全体評価として

は概ね良好な評価を受けた旨報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 山口大学創基２００周年記念事業について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念事業について，報告資料２に基づき，募金状況

及び企業等訪問実績の報告があった。 

 

  ３ 第２回山口大学ホームカミングデーについて 

     田中理事から，第２回山口大学ホームカミングデーについて，報告資料３に基づき開催結果

の報告があった。 

 

 



-3- 
 

  ４ 山口大学創基２００周年記念第４回基幹シンポジウムについて 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念第４回基幹シンポジウムについて，報告資料４

に基づき開催結果の報告があった。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

 

Ⅰ 第６１回経営協議会議事要旨（案） 

Ⅱ 山口大学の紹介【国際総合科学部の紹介】 

・国際総合科学部概要紹介パンフレット 

・国際総合科学部 YU information 抜粋 デザイン思考で社会を変える 

・国際総合科学部シンポジウム デザイン科学で世界を切り拓く 

 Ⅲ 山口大学の主な動き（平成２６年９月以降） 

 

＜審議資料＞ 

 １ 明日の山口大学ビジョン２０１５ 

２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

３ 国立大学法人山口大学契約専門職員就業規則の一部改正について 

４ 決算剰余金の繰越承認に係る取り扱いについて 

５ 先進科学・イノベーション研究センターの設置について 

 

＜報告資料＞ 

 １ 平成２５年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

２ 山口大学創基２００周年記念募金状況及び企業等訪問実績 

３ 山口大学創基２００周年記念第２回山口大学ホームカミングデーについて 

４ 山口大学創基２００周年記念第４回基幹シンポジウムについて 

 


